
Virum Brolaug

Til medlemmerne 22. april 2018

Referat af ordinær generalforsamling afholdt d. 22. april 2018 kl 16 hos Mogens Maltby

1. Valg af dirigent og referent

Som dirigent valgtes Uffe Thorlacius, som konstaterede, at generalforsam-
lingen var lovligt varslet og beslutningsdygtig. 

Som referent valgtes Mogens Maltby.

2. Bestyrelsens beretning

Foreningens arbejde i 2017, bestyrelsens beretning:

Ordinær generalforsamling blev afholdt d. 16. marts 2017 i Virum Skoles 
kantine. Referatet ligger på hjemmesiden: Virumbrolaug.dk, som Hans Nielsen 
holder i drift.

Hans Nielsen ønskede at trække sig som formand. Ny formand for bestyrelsen 
blev Mogens Maltby.

Før isætning monterede vi nyt tov på broen ved Furesøparken til erstatning for 
det ødelagte tov.

Isætning af broerne foregik søndag den 9. april, og det foregik koldt og 
problemfrit.

Erfaringerne med broerne har været positive, idet mange borgere benytter 
dem og til mange forskellige formål. Foreningens tilsyn med broerne har ikke 
vist problemer.

Vi har monteret træklodser for enden af brovangerne, der stikker lidt ud for 
enden af broerne, så kanoer og kajakker ikke tager skade, hvis de lægger til 
for enden af broerne. Træklodserne synes at løse problemet.

Broen ved Furesøparken 125 fik en forbrænding på størrelse med en tallerken 
på grund af en grill, nogen brugte direkte på brodækket.  Skaden er ikke stor 
nok til at vi vil gøre andet end at udbedre den kosmetisk.

Vi har holdt bestyrelsesmøder:

Den 21. februar 2017

Den 26. marts 2017 

Den 5. oktober 2017. 

Vi vil gerne have ca. 50 medlemmer.  I april 2018 har vi 35 medlemmer.

Kontingentet som fortsat er kr. 100 om året går bl.a. til vedligeholdelse og 
drift af broerne, idet brolauget ikke modtager offentlig eller anden støtte. 
Broernes ve og vel er således afhængig af opbakning fra lokalområdet.

Vi har planer om at producere og uddele en folder, der reklamerer for broerne.



Virum Brolaug
Vi har diskuteret muligheden for at montere en redningsstige på broen ved 
Furesøvej 125.  Et par havefliser på søbunden ved siden af gelænderet synes 
at have løst behovet. Badende kan gå i og op ad vandet via fliserne.

Brolauget har diskuteret med Furesøkvarterets Grundejerforening og Virum 
Grundejerforening, men i øvrigt ikke foretaget sig videre i 2017 vedrørende 
balustradeprojektet ved Kaningården. Projektet er egentlig ikke hjemhørende i 
brolauget, så eventuelle initiativer bliver drevet af interesse snarere end af 
brolaugets formål. Bestyrelsen overvejer at påvirke relevante interessenter for 
at få en artikel i DGO om problemet m.h.p. at finde teknisk rådgivning for at 
komme videre.

Beretningen blev godkendt.

3. Fremlæggelse af regnskab

Regnskabet, som er vedhæftet referatet, blev gennemgået og godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent for det efterfølgende år

Kontingentet blev fastsat til fortsat at være kr. 100,- pr. år.

5. Indkomne forslag 

Generalforsamlingen bifaldt at bestyrelsen kan købe en tørdragt til max. ca. kr. 
3.000. Dragten vil være en stor hjælp ved isætning og optagning af broerne.

6. Valg til bestyrelse

Uffe Thorlacius, Hans-Henrik Mørup og Steffen Normann Rasmussen, som var 
på valg, blev genvalgt for en toårig periode. Desuden blev Niels Frederiksen, 
Furesøvej 19 valgt for en toårig periode og Rune Øster Mortensen, Furesøvej 
161 valgt for en etårig periode. Velkommen til Niels og Rune.

Der blev ikke valgt nogen suppleanter til bestyrelsen. Det vurderedes, at de 
nuværende 8 medlemmer er tilstrækkeligt. Bestyrelsen skal have mellem 5 og 
9 medlemmer.

Lis Jensen, der har været suppleant til bestyrelsen, ønskede ikke genvalg.  
Mange tak til Lis for interessen og indsatsen.

7. Valg af revisor og revisorsuppleant

Ib Johannesen blev genvalgt som revisor. Der blev ikke valgt nogen 
revisorsuppleant.

8. Oplæg fra Uffe Thorlacius om Brolaugets håndtering af den nye 
persondataforordning

Uffe havde udarbejdet et forslag til brolaugets politik på området. Politikken 
blev diskuteret og godkendt. Alle medlemmer skal tilslutte sig politikken. 
Politikken vedhæftes derfor referatet, og alle medlemmer opfordres til at sige 
fra, hvis de ikke kan tilslutte sig politikken. Politikken vil desuden være 
tilgængelig på hjemmesiden.

9. Eventuelt

Intet

Mogens Maltby, Virum 29. april 2018


